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Şekildeki devrede potansiyel farkı kaç volt olur ?

A) 1,5
             B) 24
  

C) 36
             D) 60
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Şekildeki devrede ana koldan geçen akım şiddeti kaç amper  olur ?

A) 6
             B) 12
  

C) 24
             D) 36

3.
Şekildeki devrenin eşdeğer direnci kaç ohm’ dur?
A) 4
             B) 5
  

C) 6
             D) 7
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Şekildeki devrede VKL= 10 V , VLM= 6 V , 

VMN= 8 V olduğuna göre , R1, R2 ve R3 dirençleri arasındaki ilişki nasıldır?

A) R1 > R2 > R3      B) R2 > R1 > R3    
C) R3 > R2 > R1      D) R1 > R3 > R2  
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 9.
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Şekildeki devrede  l  uzunluğundaki telin direnci 2 ohm ‘ dur.Devrenin toplam direnci kaç ohm ‘ dur?
A) 3
             B) 4
  C) 5
             D) 6


10.
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 Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 6 ohm olduğuna göre, R direnci kaç ohm’ dur?
A) 4
             B) 8
  C) 12
             D) 16

11.
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 Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 8 ohm olduğuna göre, R direnci kaç ohm’ dur?

A) 3
             B) 5
  C) 8
             D) 10

12.
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Şekildeki devrede, ampermetre kaç amperi gösterir?

A) 4
             B) 18
  C) 36
             D) 40


13.
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Şekildeki devrede Voltmetre 24 Volt’ tu göstermektedir.Devrenin V gerilimi kaç Volt’tur?

A) 24
             B) 28
  C) 32
             D) 36


14.
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Şekildeki devre parçasında 10 ( luk dirençten 2 amperlik akım geçerse 6 ( luk dirençten kaçamperlik akım geçer?

A) 4
             B) 5
  C) 6
             D) 7

16.
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17.
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Şekildeki devre parçasındaki eşdeğer direnç kaç R dir?

A) 2
             B) 3
  C) 4
             D) 5

18.
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Şekildeki devrede eşdeğer direnç kaç (  dur?

A) 2
             B) 3
  C) 4
             D) 5

19.
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Şekildeki devre parçasında KL arasındaki eşdeğer direnç 20  ( ise R direnci kaç  ( dur?
A) 10
             B) 15
  C) 20
             D) 25

20.
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22.
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I= 6 A








V= 120 V  
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Şekildeki devrede ampermetre kaç amperi gösterir?





A) 1	B) 2


C) 3	D) 4
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= 60 volt
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= 28 volt








 Şekildeki devrenin eşdeğer direnci 3 ohm olduğuna göre, R direnci kaç ohm’ dur?





A) 4	             B) 8	  


C) 12	             D) 16





Şekildeki devrenin toplam direnci kaç ohm’ dur?





A) 3	B) 6	  


C) 9	             D) 12





Şekildeki devrede kollardan  geçen akımlar eşittir.R direnci kaç ohm ‘ dur?





A) 3	             B) 4	  


C) 5	             D) 6








Şekildeki devrede Voltmetrenin ( V ) gösterdiği değer 24 Volt’ tur.Özdeş pillerin bir tanesinin emk’ sı kaç volttur?





A) 24	         B) 30


C) 36	         D) 60








Şekildeki devrede 12 ( luk dirençten kaç amperlik akım geçer?





A) 2	             B) 3	  C) 4	             D) 5





Şekildeki devrede 6 ( luk dirençlerin birinden kaç amperlik akım geçer?





A) 2	             B) 3	  


C) 4	             D) 5
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Şekildeki devrede ana koldan geçen akım şiddeti kaç amperdir?





A) 6	B) 12


C) 20	D) 40





= 120  volt











